

## Найпоширеніші запитання щодо тестів на COVID-19, термін придатності яких минув

Поки що не викидайте прострочені тести на COVID-19. Тут наведено кілька способів з'ясувати, чи можна використовувати тест на COVID-19 після завершення строку придатності, зазначеного на упаковці.

### Чи можна використовувати прострочений тест на COVID-19?

Так. Washington State Department of Health (DOH, Департамент охорони здоров'я штату Вашингтон) [офіційно схвалив використання прострочених тестів](#) (англійською мовою), якщо тест проходить перевірку якості. Про це йтиметься далі.

Крім того, U.S. Food and Drug Administration (FDA, Управління із санітарного нагляду за якістю харчових продуктів і медикаментів США) подовжує строк придатності для деяких тестів на COVID-19, тому вони отримують новий термін придатності, який відрізняється від зазначеного на упаковці. Щоб дізнатися, які тести мають новий термін придатності, ознайомтеся зі [складеним FDA переліком тестів із подовженим строком придатності](#) (англійською та іспанською мовами). Навіть якщо новий строк придатності тесту минув, згідно з даними DOH, його ще можна використовувати за умови проходження перевірки якості.

Головний висновок такий: прострочений тест можна використовувати за умови проходження перевірки якості, інструкція щодо якої йде з ним у комплекті.

### Як дізнатися, чи показуватиме прострочений тест на COVID-19 правильний результат?

До тесту на COVID-19 додається інструкція, у якій зазначено, як перевірити правильність його роботи (це ще називається перевіркою якості). Опис перевірки якості зазвичай наведено в тому розділі інструкції до тесту, у якому йдеться про результат тесту. Перевірка якості для багатьох домашніх тестів виглядає так: у разі контакту зразка з тестовим картриджем поряд із надрукованою на ньому літерою С має з'явитися смужка. Якщо тест не пройшов перевірку якості, його слід викинути.

### Яким чином тест отримує подовжений строк придатності?

Виробники тестів на COVID-19 зобов'язані проводити дослідження, щоб з'ясувати, протягом якого періоду тест є придатним для використання. FDA відстежує ці дані, щоб схвалювати для тестів подовжені строки придатності. Оскільки надходить дедалі більше даних щодо тривалості використання тестів на COVID-19, подовження строку придатності – це нормально.

Сподіваємося, що ця інформація переконає вас використовувати тести, які слід вважати простроченими згідно із зазначеним на упаковці терміном придатності. Тепер ви знаєте, як визначити, чи тест на COVID-19 придатний для використання: просто дотримуйтеся вказівок щодо перевірки якості, наведених в інструкції до тесту. Якщо тест проходить перевірку якості, він ще надійний і придатний для використання.

Щиро дякуємо за те, що ви піклуєтеся про здоров'я та безпеку наших спільнот!

Щоб отримати цей документ в іншому форматі, зателефонуйте за номером 1-800-525-0127.

Клієнтів із глухотою або з ослабленим слухом просимо телефонувати за номером 711 (Washington Relay) або писати на адресу електронної пошти [civil.rights@doh.wa.gov](mailto:civil.rights@doh.wa.gov).